

**Civilna iniciativa za protipoplavno ureditev potoka Kamnica**  
 Dolsko, 1262 Dol pri Ljubljani  
 103A

**Občinski svet** občine Dol pri Ljubljani  
 Videm 1  
 1262 Dol pri Ljubljani

**Datum:** 15. 06. 2015  
**Zadeva:** predlog dveh sklepov

**OBČINA DOL PRI LJUBLJANI**

**PREJETO:**

PRIL.:	16. 06. 2015	VRED.:
ŠIFRA ZADEVE: 3510-0045/2014-3		
SIGN. Z. MM		

**Spoštovani!**

Občinskemu svetu občine Dol pri Ljubljani predlagamo v razpravo in sprejetje dveh sklepov, predstavljenih v nadaljevanju.

Preden navedemo oba predloga sklepov naj pojasnimo zakaj se je Civilna iniciativa sploh ustanovila. Kljub naporom občine in ARSO, da bi uredili potok Kamnico tako, da ne bi poplavljal ulice v kateri je preko 10 objektov, je do ponovne poplave tega območja prišlo neposredno po obširni rekonstrukciji in razširitvi spodnjega toka potoka Kamnica. Torej projekt protipoplavne sanacije spodnjega toka potoka ni preprečil poplav ob močnejših nalivih. Zato smo ob takšnem stanju zaskrbljeni in želimo aktivno prispevati k odpravi glavnega problema poplav v tem območju, saj ta nevarnost očitno ni odstranjena. Kljub več opravljenim sestankom na Občini Dol pri Ljubljani, opažamo da občinska uprava ni pristopila k aktivnemu reševanju tega problema, zato se odločamo za lasten predlog Občinskemu svetu, ki bi s sprejetjem predlaganih sklepov naložilo to nalogo v izvajanje občinski upravi.

Občinskemu svetu Občine dol pri Ljubljani predlagamo v sprejem naslednja sklepa:

**1. Izvedejo se vsi projektni, pravni in upravni postopki za izdelavo bodisi prelivnega polja na lokaciji pravokotnega zavoja potoka Kamnica (ob lokaciji hiše Savič), bodisi druge učinkovite rešitve, ki bo omogočala preliv narasle vode brez škode za obstoječe hiše.**

**Obrazložitev:**

V prvotnem projektu ureditve struge potoka Kamnica je bilo na lokaciji pravokotnega zavoja potoka predvideno izlivno polje na parceli lastnika Nemeč. V fazi izvedbe projekta je projektant spremenil dokumentacijo, tako da izlivno polje ni bilo narejeno. Na ta način pa poseg ni imel učinka, kot je s prvotnim projektom bil predviden in je že ob prvem večjem deževju prišlo do poplave navedenih objektov, ob naslednjem deževju pa je civilna zaščita z znižanjem nivoja nasipa na isti lokaciji preprečila še večjo škodo na poplavljenih hišah. Prelivno polje je za zagotavljanje protipoplavne varnosti bistvenega pomena, saj se poplava dogodi v zelo kratkem časovnem obdobju, pol do ene ure, ko maksimalna količina vode ne more odteči preko nove razširjene struge. Poplavna ogroženost stalno narašča zaradi novih pozidav, ki bodisi zmanjšujejo možnost

razlivanja (Mercator), bodisi povečujejo volumen atmosferskih vod, ki se spuščajo v potok Kamnica (nove pozidave v Vinjah).

Posebej poudarjamo, da gre za investicijo zelo male vrednosti, ki ni nujno da bo obremenila občinski proračun, saj se jo lahko izvede skupaj z realizacijo prve faze regulacije struge potoka med zasavsko cesto in navedenim zavojem, kar pa je predmet investicije ARSO, ki pa teh del ne more izvesti brez soglasja lastnika ali druge nadomestne pravne listine.

## **2. Izvedejo se vsi investicijski postopki (projekt, soglasja, gradbeno dovoljenje) za izgradnjo novih mostov preko potoka Kamnica.**

### **Obrazložitev:**

Za kakovostno in dolgoročno razrešitev poplavnne ogroženosti s strani potoka Kamnica so potrebne investicije v samo regulacijo struge potoka, za kar je zadolžena država, oziroma ARSO kot nosilec teh aktivnosti po eni strani, po drugi strani pa ARSO nima kompetenc niti sredstev za sanacijo ali izdelavo novih premostitvenih elementov, mostov, kar je v kompetenci občine. Ker so po večkrat podani strokovni oceni projektanta in ARSO prav vsi tovrstni premostitveni objekti, mostovi, preozki in premalo prepustni, je potrebno pristopiti k sanaciji le teh. Predlagamo da občina čim prej pridobi vso potrebno dokumentacijo za te posege. Strošek same dokumentacije je relativno nizek v primerjavi z izvedbo. Izvedba je možna preko financiranja občine ali iz naslova projektov ali subvencij evropskih projektov in skladov, kjer pa je potrebno sredstva porabiti v določenem roku in je predpogoj za črpanje sredstev ustrezna tehnična in upravna dokumentacija.

***Civilna iniciativa za protipoplavno ureditev potoka Kamnica  
Dolsko, 1262 Dol pri Ljubljani***

***Predstavnik:***

***mag. Bojko Jerman, u.d.i.a., Dolsko 103a, [bojko.jerman@siol.net](mailto:bojko.jerman@siol.net)***

